Книжная выставка «Здравствуй школьная пора»

Сентябрь – начало учебного года. Школа вновь открывает свои двери перед всеми, кто стремится к знаниям, к новому и к неизвестному. День знаний – это праздник для всех учеников, студентов, их родителей и преподавателей: всех кто учится и учит. Больше всего, конечно, радуются те, кто в этот день впервые идет в школу: ведь первого сентября для первоклассников начинается совершенно новая жизнь.

В библиотеке хутора Железнодорожный подготовлена выставка для школьников «Здравствуй, школьная пора!». Представленные книги расскажут детям много интересного и увлекательного о животных, растениях, планетах, раскроют удивительные факты из жизни обычных вещей. Для ребят представлены энциклопедии из разных областей знаний, которые помогут им в овладении школьной программы, сделают процесс обучения нескучным и интересным. Школьники могут выбрать справочные издания и словари, которые станут незаменимыми помощниками при подготовке к урокам.

Книги с выставки можно взять для чтения на дом. По мере читательской активности выставка будет пополнятся, издания заменяются на другие книги, посвященные школьной поре.



Выставка действует с 27 августа по 15 сентября 2024 года. Ждем всех желающих!